



PÁTEK 15. 12. 2023 – KAVÁRNA KAFÍČKO

19:00 SPOLEČNÝ ČAS VÁNOČNÍ

Společný čas vánoční a příběhy, za kterými se v tomto vděčném čase můžeme ohlédnout. Radostné, milé, náročné, odpovídající době. Vypravěč vypráví a spolu s dalšími diváky sleduje, jak se jeho vzpomínka zhmotňuje na jevišti. Je tohle i váš příběh? (Na-po-je-n-i, Playback divadlo, Brno)

SOBOTA 16. 12. 2023 – MĚSTSKÉ DIVADLO STAŇ SE MLADÝM CIRKUSÁKEM!

Hraj si, žongluj a zkoušej různé kejkle s Cirkusem Grande Activo. O přestávkách celé odpoledne ve foyer divadla nebo v jeho blízkém okolí. (Active SVČ, Žďár n/S)

14:00 VÁNOČNÍ BUBNOVÁNÍ (Džembíci, 3. ZŠ Komenského 6, Žďár nad Sázavou)

14:30 VÁNOCE NA BLÁTĚ Pohádka o tom, co dělá o Vánocích zima.

(Literárně dramatický obor ZUŠ Jana Štursy Nové Město na Moravě)

15:00 ŠLI PASTÝŘI DO BETLÉMA

Vánoční pásmo o narození Ježíška s nejnámějšími koledami. (Divadlo SemTamFór, Praha)

16:00 LAST CHRISTMAS, FELIZ NAVIDAD

Dvě vánoční taneční vystoupení skupin dětského aerobiku. (Active SVČ, Žďár nad Sázavou)

16:30 DÁŠENKA

Máte představu, co člověk všechno zakusí, než vychová z malého neposedného štěněte doopravdivického psa? Loutková pohádka podle knížky Karla Čapka. (Divadlo Dokola Tábor)

NEDĚLE 17. 12. 2023 – MĚSTSKÉ DIVADLO SOUTĚŽ O NEJLEPŠÍ VÁNOČKU!

Přineste vlastnoručně upečenou vánočku! Připravíme z nich ochutnávku a před poslední pohádkou v 16:30 hodin vyhlásíme autory těch nejchutnějších, které odměníme.

14:00 ZPÍVEJ PTÁČKU ...

Dětské folklorní soubory ze Žďáru nad Sázavou se s vámi podělí o písničky a tance z Horácka. (Dětské soubory Rozmarýnek a Bystřinka v doprovodu lidové muziky žáků ZUŠ – Josefky Žďár n/S)

14:30 LÍNÉ KRÁLOVSTVÍ

Divadelní adaptace pohádky Jana Wericha, která s laskavým humorem líčí trampoty lenochů líných tak, že už línější být snad ani nemohou. (Literárně dramatický obor ZUŠ Žďár n/S)

15:00 O NIRDHANATOVÍ

Loutkové představení na motivy lidových pohádek, které nás přenesou do daleké Indie. (Divadlo ToTeM Mračov)

16:00 HOLKA NA VDÁVÁNÍ

Veselá pohádka o tom, že se urputnost v lásce nevyplácí. (Literárně dramatický obor ZUŠ Žďár n/S)

16:30 VOJTA A STRAŠIDLA

Pohádka o velké odvaze, hodných strašidlech a o tom, že ne vše, co se děsné jeví, musí hrůzu nahánět. (Divadlo ELF Praha)

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ

Mezi představeními bude ve foyer DĚTSKÁ DÍLNA s vánočním tvořením. Vyrobité si lodičky, svíčky, andělky, nazdobíte cukroví, poslechnete si pohádkové příběhy a pro ty nejmenší bude připraven hrací koutek. Do HER A SOUTĚŽÍ vás již tradičně zapojí Duha AZ a 25. Přední hlídka Royal Rangers Žďársko

www.ostrovpoohody.cz

DĚKUJEME SPONZORŮM

